

Lubań, dnia 12 kwietnia 2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

PYTANIA I WYJAŚNIENIA Nr 3

do treści SWZ na „Dostawy wyrobów medycznych do zabiegów usunięcia zaćmy oraz chirurgii dróg łzowych dla NZOZ Łużyckie Centrum Medyczne w Lubaniu sp. z o.o.” nr postępowania ZP/02/2024

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 poz. 1 dopuści preparat o masie cząsteczkowej 2,9 – 3,8 Mda, lepkości 450 000 – 750 000 mPas, pH 6.8 – 7.6, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 poz. 6 wymaga roztwór błękitu trypanu o stężeniu 0,75 mg ,brillant blue G o stężeniu 0,125 mg, polietylenoglikolu 3350 o stężeniu 4%, o czystości co najmniej 97% potwierdzonej badaniami zgodnie z ISO-10993, rozcieńczonych w fizjologicznym roztworze chlorku sodowego, pH roztworu 7,3-7,6 osmolarność 301-369 mOsm/k H₂O stosowany do barwienia i wizualizacji błon epiretinalnych i błony granicznej wewnętrznej, pakowany w szklane ampułko-strzykawki o pojemności 0,5ml. 1 opakowanie 5 szt?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 1 dopuści SOCZEWKI WEWNĄTRZGAŁKOWE JEDNOCZĘŚCIOWE WRAZ Z SYSTEMEM IMPLANTACYJNYM o parametrach:

- Soczewka jednoczęściowa, zwijalna, hydrofilna, asferyczna
- Średnica optyczna: 5,6 - 6,0 mm
- Średnica całkowita: 10,5- 11,00 mm
- Zakres mocy +10 do +30 D co 0,5D
- Stała A 118,0-118,4.
- Angulacja 50- 8°
- Indeks refrakcji 1,46
- Implantacja iniekctorem jednorazowym przez cięcie 1,8 mm - 2,2 mm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.



NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
ŁUŻYCKIE CENTRUM MEDYCZNE
W LUBANIU SP. Z O.O.



Pytanie 4

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 poz. 2 dopuści Soczewka wewnątrzgałkowa toryczna wraz z systemem implantacji o następujących parametrach: jednoczęściowa, hydrofilna, średnica części optycznej 6mm, średnica całkowita 12,5mm, dioptraż +1,0D do +34D co 0,5D, cylinder od +1,0D do 10,0D co 0,5D?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

PREZES ZARZĄDU

KRZYSZTOF KONOPKA